### 云海小区水压低,五楼以上常断水

# 借一桶水爬七楼,啥时是头?

本报泰安5月7日讯(见习记 张伟) 7日上午,有市民向 本报反映,云海小区5层以上频 繁断水,业主为生活用水犯愁。 自来水公司工作人员称,该小区 属老旧小区,自来水管道老化, 水压低,需进行户表改造,相关 事宜正与社区协调中。

7日上午10点30左右,云海 小区19号楼前,业主王女士和李 先生正在谈论近期频繁断水的 事。1单元6层的的王女士说,这 两天她家的自来水没水了,吃 饭、上厕所都成问题。"昨天晚上 准备做饭,等半天都没水,最后 只好在外面凑合了一顿,今天水 还没来。"2单元5楼的李先生说, "昨晚我家还好点,水虽然小,但 一晚上还是接了一桶。"随后,记 者来到王女士家看到,厨房里的 水龙头开着,却没有水流出。"最 基本的吃饭问题都没法解决,这 怎么行啊!"王女士说。

据了解,该小区共有20多栋 ,最高7层。5层以下水流还算 正常,从5层开始水流就开始变 得很小,5层以上就已经没有水 了。17号楼的张先生说,因为6、7 层上不去水,大家都到其他地方 借水,时间长了也觉得不好意 思。3单元7层的赵女士说,因为 没水,她经常到一层去借水,"提 着一桶水从1楼爬到7楼,我真有



本报见习记者 家住七楼,常去一楼借水吃。

管道老化,供水水压低,造成频 繁断水,需进行户表改造。"从

为云海小区是老旧小区,自来水 2008年起,我们就一直和社区沟 通,但因为一些细则没有沟通 好,一直没法改造。

## 丰家园小区 今冬有望集中供暖



施工人员正焊接供暖管道。

本报泰安5月7日讯(记者

王世腾) 近日,泰山城区热力公 司在梳洗河中铺设两条供暖管 道,连接山科大锅炉房和爱家家 居广场东侧换热站。供暖管道建 好后, 丰家园小区近20栋居民楼 有望集中供暖

7日上午,在梳洗河与岱宗大 街交界处北侧,施工人员正忙着 焊接供热管道的接口。管道南侧, 五六个工人忙着回填铺好的管道 坑。"从3月上旬开始,我们开始铺 设供暖管道,如果不下雨,5月底 就能完工。"泰山城区热力公司工 作人员说,坑里一共铺设两条供 暖管道,一个是供水管,一个是回 水管,每条供暖管道都长1400米、 直径377毫米。"管道表面有防护 层,能防止管道防腐、防烂。"工作 人员说,管道如果走地上,需要破 路,路下面污水管道、通信电缆、 电线纵横交错,走河底不仅节约 工期,还能减少施工量。

"现在还有两个桥底管道没 铺设,管道铺好后,丰家园小区近 20栋居民楼今冬有望用上集中供 暖。"工作人员说,去年11月到12 月份,施工队铺设了爱家家居广 场东侧到杆石桥附近的供暖管 道,梳洗河里的管道铺设完毕后, 山科大锅炉房将与东关的供热管 网连接起来,梳洗河沿线居民楼 都将受益

"冬天都是用土炉子,能用上 集中供暖那很好。"丰家园小区居 民王先生说,冬天取暖用土炉子、 电热器、空调的都有,要是能用上 集中供暖省钱还暖和。

#### ●这俩小区住户有点烦

#### 两楼间四个大空调外机

圣源美郡物业:会装上隔音屋

本报泰安5月7日讯(见习记 侯峰) 7日,有市民向本报 反映,圣源美郡小区物业未经业 主同意,在小区内安装4个大空 调外机,担心影响生活。物业称 后期会装上隔音屋。

7日,记者来到圣源美郡小 区,在小区西南侧发现了市民反 映的4个空调外机。4个空调外机 呈蓝白色,位于10号楼和11号楼 的中间,每个外机高约1.5米,宽 约1米,沿墙壁一字排开。空调还 未开始运行,施工人员在安装零 件。"这4个空调外机是给沿街门 头房用的,我们才刚开始干,过 两天就能用了。"一名施工人员

据了解,因要开办一家健身 房,圣源美郡小区开发商对沿街 门头房进行了装修,4个空调外 机属于该健身房。空调外机靠近

3栋居民楼,50米的范围内约有40 余户居民。目前,圣源美郡小区 还未成立业委会。

"物业不经我们同意就擅自 安装空调外机,这里老人孩子这 么多,一旦产生噪音和污染,对 身体产生危害怎么办。"一位住 户说,"因为这几个空调外机,业 主们找过物业好几次,刚开始物 业答应的还挺好,说一定让业主 都满意,结果今天从这里走,发 现他们已经接上电线了。

小区物业工作人员说,有部 分业主因空调外机安装问题找 过他们,双方也未达成一致意 见。物业人员称,空调外机没安 在绿地上,所在地方的产权归圣 元地产所有。"住户的反映我们 也了解,空调装完我们再用防腐 木打一个隔音屋,避免打扰住 户。"工作人员说。

### 三个大烟囱对着窗户吹

时代佳苑物业:督促饭店整改

本报泰安5月7日讯(记者

见习记者 贾锦锦) 时 代佳苑20号楼门头房内的饭店 在1楼院内建了3个大烟囱,油烟 呛得楼上居民常年不敢开窗,油 污常常堵塞下水道。7日望岳社 区负责人称,将督促整改。

"我们1楼建满了饭店的烟 囱,油烟呛得楼上常年不敢开 窗。"7日,时代佳苑20号楼的居 民向本报反映。记者来到时代佳 苑20号楼,该楼紧邻马路,一楼 是门头房,不少门头房租给了饭 店。饭店将半米粗的大烟囱建在 小区院内,烟囱从1楼窗户伸出 来埋入地下。20号楼总共才3个 单元,竟然建有3个大烟囱,紧邻 单元门和楼上窗户,其中两个大 烟囱油污斑斑,相邻墙体也被熏

下午,油烟从烟囱冒出来,熏得 人难受,一直持续到晚上很晚。 我家住在2楼,虽然不和烟囱紧 挨着,但还是一年四季不敢开 居民张女士说,不仅是油烟 熏人,烟囱内的油污常常堵塞下

"我们的房子竟然被大烟囱 包围着,看着就很肮脏难受。"居 民说,多次向物业反映,但是物



烟囱熏得墙壁都黑了。 报记者 陈新 摄

业也管不了,"之前在我们多次 要求下,饭店将烟囱上加了个 盖,但还是不管用。"

时代佳苑小区物业工作人 员称,他们是望岳社区下属一个 办公室,有事情找社区解决。望 岳社区综治办公室一位姓马的 负责人介绍,已经接到居民投 诉,正和饭店协商。"这些门头房 是个人出租给饭店的,社区没有 选择租客的权力。"马先生说,饭 店已经答应整改了,社区会继续 督促落实。

## 齐鲁晚报《今日泰山》诚聘专刊及业务人员

齐鲁晚报《今日泰山》是齐鲁晚报为泰安市民量身定作的版面,服务于泰安市 委市政府中心工作,服务于泰安市社会经济文化建设。《今日泰山》除重点关注泰安 时政、民生、热线新闻外,还针对热点行业设置专刊,包括财经、楼市、汽车、健康、教 育等。因工作发展需要,现面向社会招聘以下工作人员:

#### 1、专刊记者5名。

要求:大专以上学历,专业不限,文字功底扎实,写作能力强。有房产、汽车及银 行工作经验者优先。

#### 2、广告业务人员5名。

要求:大专以上学历,专业不限,策划、沟通能力强,具有媒体广告从业经验者

录用人员享受国家法定节假日,试用合格交纳五险一金。

报名方式:应聘者请将简历发至tsmarket@163.com,面试时间另行通知。咨询电 话0538—6982107。

齐鲁晚报《今日泰山》诚邀有志之士加盟!